

ONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA
L n. 47
24
12
IN STRAINATATE:
60
PERSIUNI SI RECLAME:
30 litere petit, pagina IV, 30 bani
III, 80 bani, pe pag. II, 2 lei noi
Reclame 2 lei noi linia.

TIMPUL

ESK IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul Dacia.

ANUNCIURI

Se primesc in strainatate: la D-ni Hucsen...
A. Oettel in Vienna, Stubenbastei 2; Hualf...
Mose in Vienna, Seilerstasse 2; Phlipp...
Lob in Vienna, Eschenbarngasse 11; J. Lang...
& Comp. in Pest, Hava-Lajfa & Comp...
in Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix...
Rouge 2, Paris; Orain & Comp. Rue Drouot 2 Pa...
ris; Eug. Micol, 139-140, Fleet Street London

Scrisori nefrancaze nu se primesc.
Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Location/Item and Price/Value. Includes entries for Bacuresti, 5 octombrie.

Table titled 'Cursul de Viena, 16 septembrie' with 2 columns: Item and Price. Includes 'Renta ungară in aur'.

Table titled 'Cursul de Berlin, 16 octombrie' with 2 columns: Item and Price. Includes 'Acțiunile Căilor ferate române'.

Table titled 'Bucuresti - Suceava' with 2 columns: Item and Price. Includes 'Bucuresti' and 'Suceava'.

Table titled 'Suceava - Bucuresti' with 2 columns: Item and Price. Includes 'Suceava' and 'Bucuresti'.

Table titled 'Bucuresti - Giurgiu' with 2 columns: Item and Price. Includes 'Bucuresti' and 'Giurgiu'.

DEPEȘI TELEGRAFICE

ALE TIMPULUI

(Agenția Havas)
16 octombrie, 4 ore seara
Raguza, 16 Octombrie.
Agentii au consimțit a da Munteneștii ținutul Guisiei și Serbiei ținutul...

BUCUREȘTI

Joi, 5 (17) octombrie

Pe arborul tăcerii crește fructul ei, pacea — zice un frumos proverb arab, care se aplică intru câtva la atitudinea modestă de astăzi a presei române.

cut nu s'a găsit unul dintre noi, care să consfințească pierderea pământului sfânt al patriei, astăzi va găsi sute de oameni, aleși in sfatul țării, cari au căutat zile întregi formula, ca să scape de acel pământ, căutând a masca cu fraze patriotice lipsa lor de statornicie și de bărbăție, lipsa lor de adevărat și energic patriotism.

Nu e acolo poporul supt și istovit de tot felul de dări nedrepte, nu a devenit țeranul rusesc chiar o adevărată raia? Nu e abitrariul agenților guvernului mai mare de cât a celor turcești, nu lipsesc toate garanțiile siguranței și libertății personale?

Relele Turciei moscovite, sub care începe Basarabia, sunt cu mult mai mari de cât ale Turciei balcanice. Neliniștele din Bosnia, Erțegovina și Bulgaria sunt pe zece părți întrecute de cele din ținuturile Cirigin din gubernia Voroneș, Cernigov și altele din Rusia. E destul, ca țaranul să fie acolo nemulțumit cu soarta lui, pentru ca guvernul rusesc să prefacă țara într'un pustiu.

lițelor Bucureștilor, câteva cântece ale muzicii militare, o reprezentație gratis la teatru și căpătuirea patrioților in Dobrogea ii vor lua ochii. Apoi mai e cestiunea Afganistanului și a Africii centrale, care ne interesează pe toți într'un grad cu mult mai mare, alcazarul Ionescu, unde vor veni celebritățile, care să netezească neplăcutile increștături ale frunților sibirite și să readucă risul pe buzele stălpilor de cafele, care pun la cale țara și soarta nației.

DIN AFARĂ

(Agenția Havas)
16 octombrie, 8 ore seara
Pacificarea ținutului Kraj...
Kladno a fost impresurată de...
Paris 16 octombrie.
Franța a ridicat bașul școlii...
London, 16 octombrie.
Vienna, 16 octombrie.
Londra, 16 octombrie.
Roma, 16 octombrie.

Acastă tăcere se manifestă prin deosebitul interes etnologic, ce l'arată ziaristica pentru regiuni depărtate, unele pentru Bosnia și Erțegovina, altele pentru Afganistan și pentru îndrăznețul Șir-Ali, încât urmându-se acest metod de a discuta cestiunile, vom ajunge mai departe, până ce concertul penelor oficioase va ajunge la o simfonie asupra descoperirilor din Africa centrală; iar triburile negrilor vor avea onoarea de a intoneca prin importanța lor pierderea unei bucăți din pământul patriei.

Acasăși oamenii, cari vorbesc totdeauna de densus, se numesc reprezentanții lui par excellence și găsesc neapărată consultarea lui, dacă un profesor ignorant a fost dat afară sau un cetățean bețiv a mânăca bătaie la alegeri, aceeași oameni găsec cu totul de prisos de-a consulta, când e in joc soarta lui întreagă. Pentru România cestiunea că d-nii Vizanti sau Daniileanu eși perd posturile, sau că un guvern a avut candidaturi oficiale, sunt lucruri de zece ori mai importante de cât pierderea a trei ținuturi și anexarea unei țări, a cărei cultură va costa minimum două sute de milioane.

Și care e motivul, că nu se consulta țara tocmai când e mai mare trebuința de aceasta?
Pentru că sunt Rușii în țară — răspunde d. Holban, viitorul prefect din Dobrogea cu 1500 de franci pe lună.

Sub forma monarhiei absolute domnește cel mai mare abitrariu administrativ; se rusifică cu sila tot ce nu e moscovit; bisecica a devenit o poliție a conștiinței care întinde in temniți miile de oameni de altă religie; pentru o vorbă liberă sau un șir liber, tribunalele dictează pedepse neomenoase, condamnă la munca silnică in minele de plumb fete in vârstă aproape copilărească și băetani de pe băncile școlii pentru nimicuri, pentru credințe, cari au trebuit să se nască ca idealuri nerealisabile in întunericul acelor internate, in care semicultura și pospăiala e un mijloc pentru o mai adâncă barbarie de cât aceea a unui popor primitiv.

După știrile ce le primește „Times“, guvernul rusesc o informat oficial pe puteri despre ordinul, ce a dat oștirilor sale să nu se retragă mai departe in direcția Andrianopolului; le-a comunicat asemenea cuvintele cari au silit pe Rusia să ia această măsură. Comunicațiunea guvernului rusesc zice, că rezultă din raporturile comandantului suprem, generalul Totleben, că in ținuturile deșertate de oștirile rusești, și mai ales la Silivri, s'au întâmplat grave turburări, și că populația creștină, văzându-se aproape să cază in mâinile acelora ce-au săvârșit atâtea grozave cruzimi, emigrează cu gramadă și merge pe urmele armatei rusești, rugându-o să nu o părăsească unei asemenea soarte; prin urmare acestor raporturi deci, ambasadorul rus din Constantinopol a fost însărcinat să facă reprezentări energice Porții, spre a o îndemna să ia măsuri grabnice pentru a pu-



Este indiferent, numele nu face... constituanta; cum veti vro... sa ne jucam in cuvintele. Ce...

si instructiunii publice, la Camera, au dat citire, in numele M. S. Domnitorului, urmatorului mesaj de inchidere: Domnilor senatori, Domnilor deputati, V'am chemat in sesiune extraordinara...

si instructiunii publice, la Camera, au dat citire, in numele M. S. Domnitorului, urmatorului mesaj de inchidere: Domnilor senatori, Domnilor deputati, V'am chemat in sesiune extraordinara...

cerca guvernului ni se pare foarte neinteleaza cu atat mai mult cand stie ca aceste bani sunt publici, ca e dator sa dea socoteala despre intrebuintarea lor...

mare utila si chiar foarte intrebuintata contra guttei, a reumatismului etc... In rasumat putem zice, ca o cura cu struguri, regulat facuta si bine combinata...

CRONICA

Nova nume a armatoarelor strada, dupa decizia Primariei Capitale, este: Calea Mogosoaiei, in calea Victoriei...

NOTITE BIBLIOGRAFICE

Dr. N. Garofid, Manual pentru cura cu struguri. Ploiesti 1878. Brogura 160 61 pag. Intr-o gratioasa si frumoasa capsula...

BIBLIOGLAFIE

G. Sion. - Operile principelui Contemir, tiparite de societatea academica, tomul V. Partea I, evenimintele Cantacuzenilor si Brancovenilor...

MESAJUL DE INCHIDERE

Mercuri 4 octombrie, s'a inchis sesiunea extraordinara a Corpurilor Leginitoare. D. ministru al afacerilor streine, la Senat, si d. ministru al cultelor...

